

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Schuldenrufe - Appel aux créanciers - Diffida ai creditori

ZWEITE VERÖFFENTLICHUNG

1. Firma (Name) und Sitz der übertragenden schweizerischen Gesellschaft:

Tyco International Ltd., Neuhausen am Rheinfall

2. Firma (Name) und Sitz der übernehmenden ausländischen Gesellschaft:

Tyco International plc, Melbourn Road, Bishopstown, Co. Cork, Ireland

3. Fusionsvertrag vom: 30.05.2014

4. Anmeldefrist für Forderungen: **06.08.2014**

5. Anmeldestelle für Forderungen: Homburger AG, David Oser, Hardstrasse 201, 8005 Zürich

- **6. Hinweis**: Die Gläubiger der übertragenden Gesellschaft können ihre Forderungen gemäss Art. 45f. FusG anmelden und Sicherstellung verlangen.
- 7. Bemerkungen: Tyco International Ltd., Neuhausen am Rheinfall, wird mit der Eintragung der Fusion im Handelsregister gelöscht werden und sämtliche Vermögenswerte und Verbindlichkeiten werden auf Tyco International plc, Bishopstown, Irland, übergehen.

Tyco International Ltd. 8212 Neuhausen

01540139

